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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 17  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση  362/2007   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 1η Νοεμβρίου του έτους 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 7205/24-10-2007 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:
ΘΕΜΑ:  ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ

3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ

4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ

7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ

12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ

14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ

16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα:

1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ

Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων Δ/Δ Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Ξαμουδοχωρίου κ. Παρασκάκης Στέφανος και Δ/Δ Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός.

Παρευρίσκετο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 
ΘΕΜΑ:  ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
Εισηγούμενος επί του ένατου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννης Σταματάκης ανάγνωσε στο Σώμα την από 11/10/2007 επιστολή της συντονιστικής επιτροπής των εργαζομένων στον Α/Σ Χανίων της «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ» η οποία έχει ως εξής:

«Η Συντονιστική Επιτροπή Εργαζομένων στον Α/Σ Χανίων, απευθύνει έκκληση για εκδήλωση συμπαράστασης προς την «Ο.Α.» από τους τοπικούς φορείς του Ν. Χανίων.

Επίσης, καλεί τις Νομαρχιακές οργανώσεις όλων των κομμάτων που εκπροσωπούνται στην Βουλή, τους τέσσερις βουλευτές του Νομού, τους Δημάρχους και το Νομάρχη, να πάρουν ξεκάθαρη θέση για την βιωσιμότητα της «Ο.Α.», που η ύπαρξή της είναι πλέον στο πιο κρίσιμο σημείο της ιστορίας της, επειδή χειμάζεται από την –χρόνια τώρα- επίθεση δυσφήμησης που δέχεται από τους ανταγωνιστές της, με την ανοχή των τελευταίων κυβερνήσεων.

Ζητούμε:

α) Ενιαία, Δημόσια Ολυμπιακή, με κοινωνικό χαρακτήρα.

β) Επιστροφή στην «Ο.Α.» των οφειλών του Δημοσίου και των πιστωτών της, που ανέρχεται στο ύψος των 2,2 δισ. Ευρώ.

γ) Εξαγγελία από την Κυβέρνηση 10ετούς προγράμματος ανάπτυξης με πολιτική συνεργασιών.
δ) Άμεση κάλυψη των πάγιων αναγκών με συμβασιούχους αορίστου χρόνου, όπως εξήγγειλε προεκλογικά η κυβέρνηση της Ν.Δ..

Η στήριξη της «Ολυμπιακής» στους παρακάτω άξονες, θα συμβάλλει αποφασιστικά στην ποιοτική αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος προς την χώρα μας, στον εθνικό σχεδιασμό ισόρροπης ανάπτυξης της περιφέρειας με υπηρεσίες υψηλής ποιότητας (ασφάλεια πτήσεων, γρήγορο σέρβις, μικρός χρόνος αναμονής στις ανταποκρίσεις κ.λ.π.) καθώς και δημιουργία χιλιάδων θέσεων εργασίας, και αξιοπρεπείς μισθούς στις αερομεταφορές».
Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης ο οποίος τάχθηκε υπέρ της έγκρισης του παραπάνω ψηφίσματος ενώ ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης εξέφρασε κάποιες διαφοροποιήσεις σε ορισμένες από τις τοποθετήσεις της Συντονιστικής Επιτροπής των εργαζομένων στον Α/Σ της «Ολυμπιακής».
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από την αίθουσα η Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Δρακάκη Σοφία.

Ο επικεφαλής της μειοψηφίας κ. Χρήστος Πραματευτάκης, ο οποίος εν συνεχεία έλαβε τον λόγο, ψήφισε «κατά» του ψηφίσματος λέγοντας ότι δεδομένης της σοβαρότητάς του το συγκεκριμένο θέμα δεν θα έπρεπε να τεθεί προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο ενώ τελειώνοντας εξέφρασε την συμπαράστασή του προς τους εργαζόμενους της «Ολυμπιακής».
Τέλος, τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της πλειοψηφίας κ. Ιωσήφ Βαρουξάκης ο οποίος εκφράζοντας την άποψη ότι το θέμα πρέπει να τύχει θετικής αντιμετώπισης, τάχθηκε υπέρ της έγκρισης του παραπάνω ψηφίσματος.  «Υπέρ» επίσης τάχθηκαν οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι: Βουρδουμπάς Κων/νος, Μανωλεδάκης Εμμανουήλ, Βεριβάκη–Μαστοράκη Γεωργία, Μαυρογένης Παναγιώτης, Μαλαμάς Στυλιανός και Καβρουδάκης Γεώργιος.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                ΑΠΟΦΑΣΗ 362/2007
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την παραπάνω εισήγηση και αφού συζήτησε το θέμα διαλογικά 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
 Την έγκριση του παραπάνω ψηφίσματος.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ             Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ

               Τ.Υ.                                                     Τ.Υ.                                                         Τ.Υ.
Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

  ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Δήμος Πλατανιά / τηλ 2821083580-2821061511 / email: platanias@cha.forthnet.gr

