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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 17  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση  365/2007   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 1η Νοεμβρίου του έτους 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 7205/24-10-2007 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:
ΘΕΜΑ: ΤΡΟΠ/ΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ & ΠΡ/ΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2007 ΚΑΙ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΔΕΠΑΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ»
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ

3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ

4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ

7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ

12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ

14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ

16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα:

1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ

Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων Δ/Δ Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Ξαμουδοχωρίου κ. Παρασκάκης Στέφανος και Δ/Δ Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός.
Παρευρίσκετο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 
ΘΕΜΑ: ΤΡΟΠ/ΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ & ΠΡ/ΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2007 ΚΑΙ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΔΕΠΑΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ»

Εισηγούμενος επί του δωδέκατου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης είπε ότι όπως αναλυτικά περιγράφεται και στην από 31/10/2007 Τεχνική Έκθεση της Μηχανικού Έργων Υποδομής κ. Ζωής Πριναράκη, απαιτούνται εργασίες αποκατάστασης πεζοδρομίων και κατασκευής ραμπών στα πεζοδρόμια των Δ/Δ Πλατανιά, Γερανίου, Κοντομαρίου και Μάλεμε, πρ/σμού 6.950,00 €, δεδομένου ότι τα υπάρχοντα πεζοδρόμια έχουν φθαρεί και εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους για την ασφαλή διέλευση των πεζών. 
Δεδομένου ότι οι παραπάνω εργασίες δεν έχουν συμπεριληφθεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2007,  θα πρέπει να προχωρήσουμε σε τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος & Πρ/σμού Οικ. έτους 2007 και επειδή η ΔΕΠΑΕ διαθέτει τα απαιτούμενα υλικοτεχνικά μέσα και προσωπικό για την εκτέλεση των παραπάνω  εργασιών, προτείνεται η απευθείας ανάθεση αυτών στην ανωτέρω Δημοτική Επιχείρηση. 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 365/2007

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου και αφού συζήτησε το θέμα διαλογικά 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
1). Εντάσσει το έργο με τίτλο: «Αποκατάσταση πεζοδρομίων Δημοτικών Διαμερισμάτων Δήμου Πλατανιά» στο Τεχνικό Πρόγραμμα και τροποποιεί τον Πρ/σμό Οικ. έτους 2007 ως εξής:

Αυξάνει το αποθ. κεφ. 911 κατά 6.950,00 € μεταφερομένων από τον Κ.Α. 30-7323.008 όπου υπάρχει υπόλοιπο διαθέσιμης πίστωσης για βελτίωση αγροτικών δρόμων, έργο το οποίο δεν θα εκτελεστεί. 

Στην συνέχεια μεταφέρει ποσόν 6.950,00 € και το γράφει από το αποθ. κεφ. 911 στον Κ.Α. 30-7324.003 για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση πεζοδρομίων Δημοτικών Διαμερισμάτων Δήμου Πλατανιά». 
2). Αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση πεζοδρομίων Δημοτικών Διαμερισμάτων Δήμου Πλατανιά» στην Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης & Έργου (ΔΕΠΑΕ) σύμφωνα με την από 31/10/2007 Τεχνική Έκθεση της Μηχανικού Έργων Υποδομής κ. Ζωής Πριναράκη.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ       Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ          ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                         
Τ.Υ.



              Τ.Υ.



       Τ.Υ.
                                            Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος
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