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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 17  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση  369/2007   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 1η Νοεμβρίου του έτους 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 7205/24-10-2007 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:
ΘΕΜΑ: ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ Τ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2008
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ

3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ

4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ

7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ

12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ

14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ

16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα:

1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ

Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων Δ/Δ Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Ξαμουδοχωρίου κ. Παρασκάκης Στέφανος και Δ/Δ Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός.

Παρευρίσκετο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 
ΘΕΜΑ: ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ Τ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2008
Εισηγούμενος επί του θέματος ο Δήμαρχος είπε ότι στην παρ. 6 του άρθρου 24 του Ν. 2130/93, το οποίο αφορά στο τέλος ακίνητης περιουσίας ορίζονται τα εξής:

Για τον υπολογισμό της αξίας των ακινήτων, λαμβάνονται υπόψη μόνο το ύψος της τιμής ζώνης και ο συντελεστής παλαιότητας, όπως καθορίζονται και ισχύουν κάθε φορά με αποφάσεις του Υπουργού Οικονομικών κατά την διαδικασία του άρθρου 41 του ν. 1249/1982 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 14 του Ν. 1473/1984.

Στις περιοχές που δεν έχει γίνει καθορισμός της τιμής των ακινήτων με αποφάσεις του Υπουργού Οικονομικών, κατά την ανωτέρω διαδικασία, ο υπολογισμός της αξίας τους γίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο λαμβάνει υπόψη τα τηρούμενα στην αρμόδια Δ.Ο.Υ στοιχεία.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών 22307/12-05-1993 το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να καθορίσει ενιαία τιμή για όλη τη διοικητική του περιφέρεια ή διαφορετικές τιμές κατά περιοχές ή ζώνες, ανάλογα με τις τοπικές συνθήκες, κυμαίνεται από 0,25%ο έως 0,35%ο. 

Για τα οικόπεδα θα ορίσει εκτός από την τιμή της ζώνης και τους υπόλοιπους συντελεστές βάσει των οποίων υπολογίζεται η αξία τους και τον συντελεστή οικοπέδου.

Σύμφωνα με την εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας προτείνεται στην Δημαρχιακή Επιτροπή να ισχύσει για το έτος 2007 η υπ’ αριθμ.: 279/2005 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας παραμένοντας ο συντελεστής Τ.Α.Π. 0,25%ο επί της αντικειμενικής αξίας κτιρίων και οικοπέδων που υπόκεινται στο Τ.Α.Π. και είναι ενιαίος για όλη την διοικητική περιφέρεια του Δήμου μας. 
ΑΠΟΦΑΣΗ 369/2007
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε το θέμα διαλογικά 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομοφωνα
Δέχεται ως έχει την εισήγηση του Δημάρχου
Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ             Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ

               Τ.Υ.                                                     Τ.Υ.                                                         Τ.Υ.

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

  ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Δήμος Πλατανιά / τηλ 2821083580-2821061511 / email: platanias@cha.forthnet.gr

